



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Туринске директор муниципального унитарного предприятия предстанет перед судом по обвинению в растрате вверенного имущества



Туринским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из муниципальных унитарных предприятий. Он обвиняется в совершении ряда эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата имущества, вверенного виновному, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый в период с апреля 2018 года по апрель 2020 года, используя своё служебное положение, совершил растрату принадлежащего возглавляемому им предприятию имущества в крупном размере. В частности, растрата произведена путём оплаты запчастей и ремонта не принадлежащей предприятию техники, а также расходов, связанных с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

её эксплуатацией. Своими противоправными действиями обвиняемый причинил предприятию ущерб на общую сумму около 500 тысяч рублей.

В ходе следствия на имущество, принадлежащее обвиняемому, наложен арест в целях обеспечения последующего погашения ущерба, причинённого преступлением.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1572885>